



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В Республике Дагестан сотрудник таможенной службы подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями



Следственным отделом по Ленинскому району города Махачкала следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Дагестан по материалам, поступившим из УЭБиПК МВД по РД и ОПК Дагестанской таможни, возбуждено уголовное дело в отношении начальника тылового обеспечения Дагестанской таможни по ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и двух предпринимателей по ч. 2 и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество). По версии следствия, в 2019 году Дагестанской таможней, по результатам торгов, заключены два государственных контракта с коммерческими организациями по капитальному ремонту сооружений, помещений и зданий Кинологического отдела таможни на общую сумму около 3 млн. рублей. Начальник тылового обеспечения Дагестанской таможни, зная, что в унифицированные формы КС-2 и КС-3 по факту



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

выполнения капитального ремонта вольеров для служебных собак на указанном объекте внесены завышенные объемы выполненных работ, подписал указанные акты, на основании чего денежные средства в полном объеме были перечислены на расчетные счета двух субподрядных коммерческих организаций. Согласно заключению эксперта, в унифицированных формах КС-2 и КС-3, подписанных начальником тылового обеспечения, отражены завышенные объемы работ на общую сумму более 520 тыс. рублей. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы, а также на возмещение причиненного ущерба.

25 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1784095>